

CATEGORÍA A

Primer Premio Narrativa

Título: La primera de la clase

Autora: Estefania Hernández Rodríguez

Érase una vez una niña que se llamaba Ana. Es muy lista porque leé mucho, escribe mucho y estudia mucho. Cuando hay un examen en el colegio, en casa se pone a estudiar. Cuando hay un concurso de leer, Ana se pone a leer, pero la razón por la que hace eso es porque quiere ser la primera de la clase. Si no fuera por esa razón, no lo haría.

Un día, la profesora de Ana le dijo:

- no es necesario ser la primera de la clase,

-pero si soy la primera de la clase, mis padres me regalaran una bicicleta de montaña -,
dijo Ana.

Cuando llegó a casa, le dijo a su madre:

-la profesora dice que no es necesario ser la primera de la clase.

A finales de curso, la profesora nombra a la niña que ha trabajado y ha sido la primera de la clase y es Ana.

Cuando Ana llegó a casa, le contó toda la historia. Al otro día, cuando Ana se levantó, encontró un regalo, era la bicicleta que su madre le había prometido. En el colegio estaba muy contenta con la bicicleta, no dejaba de pensar en ella. En el patio, la madre de Ana se asomó y le dijo:

- cuando salga del colegio, te traeré la bicicleta.

Al final del cole, Ana vio a su madre con la bicicleta, corrió hacia su madre, le dio la mochila, la chaqueta y se montó en la bicicleta. Fue la niña más feliz. Y colorín colorado, este cuento se ha acabado.